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ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ – ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 17 
ΑΠΡΙΛΗ 

Τα προβλήματα μας δεν περιμένουν, απαιτούνται λύσεις εδώ και τώρα! 

 

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι, 

Η Ομοσπονδία μας, μαζί με άλλες Ομοσπονδίες του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, τα Εργατικά 
Κέντρα, τα εκατοντάδες πρωτοβάθμια σωματεία συνεχίζουμε με ακόμα μεγαλύτερη ορμή!  

Η απεργία στις 28 Φλεβάρη ήταν μια από τις μεγαλύτερες των τελευταίων ετών. Χιλιάδες εργαζόμενοι 
απέργησαν, απαιτώντας να μην συγκαλυφθεί το έγκλημα στα Τέμπη. Απέργησαν γιατί η αγανάκτηση 
που υπάρχει μέσα στα σπίτια μας ξεχείλισε το ποτήρι! Στις 28 Φλεβάρη συνενώθηκε ο αγώνας που 
δώσαμε για πάνω από 2 μήνες μαζί με τους φοιτητές, τους πανεπιστημιακούς δασκάλους, τους μαθητές, 
τους γονείς, ενάντια στην ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων και την περαιτέρω εμπορευματοποίηση της 
πανεπιστημιακής εκπαίδευσης, με τους αγώνες των εργαζομένων από άλλους κλάδους, των αγροτών.  

Ο νόμος που καταψηφίστηκε στη ζωή και στα αμφιθέατρα να ακυρωθεί στην πράξη. 

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι, 

Την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση κάνει τα πανεπιστήμια σούπερ – μάρκετ πτυχίων, θέλει να μετατρέψει 
και τους ασθενείς σε πελάτες. Με τα επί πληρωμή απογευματινά χειρουργεία και τα «νόμιμα» 
φακελάκια, η κυβέρνηση προχωρά σε περαιτέρω εμπορευματοποίηση υπηρεσιών που μέχρι τώρα 
παρείχε δωρεάν το δημόσιο σύστημα Υγείας, αλλά και σε «σχεδόν αυτοχρηματοδοτούμενες μονάδες 
Υγείας», επιδιώκοντας να απαλλάξει το κράτος από την ευθύνη να συντηρεί και να χρηματοδοτεί 
δημόσιες μονάδες Υγείας.  

Δεν μπορεί η υγεία να είναι εμπόρευμα. Δεν συμβιβαζόμαστε με τα αποδεκατισμένα, από βασικές 
ειδικότητες, δημόσια Κέντρα Υγείας και Νοσοκομεία, με μεγάλες ελλείψεις ιατρικού εξοπλισμού, με 
ελλιπές σε αριθμό ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, να ακριβοπληρώνουμε για γιατρούς, για 
φάρμακα, για εξετάσεις, για θεραπείες. Δυναμώνουμε το μέτωπο για την υπεράσπιση της δωρεάν και 
δημόσιας υγείας. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία και υγεία! 

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι, 

Είναι σκέτη κοροϊδία οι κυβερνητικοί πανηγυρισμοί για τις δήθεν «αυξήσεις» που θα προκύψουν από 
τον απαράδεκτο καθορισμό του κατώτατου μισθού κι ενώ ο μέσος μισθός έχει μειωθεί από τα 1470 
ευρώ το 2011, στα 1038 ευρώ το 2023. Κοροϊδία ήταν και οι αυξήσεις των 70 ευρώ μεικτά στο δημόσιο 
πριν λίγους μήνες, όταν από το 2010 οι δημόσιοι υπάλληλοι έχουμε 40% μειώσεις στους μισθούς μας. Η 
αλήθεια είναι ότι με δυσκολία καλύπτονται οι ανάγκες μας. Η ακρίβεια εξανεμίζει το εισόδημά μας, με 
τις αυξήσεις σχεδόν σε όλα τα βασικά είδη διαβίωσης και ιδιαίτερα στα τρόφιμα να ξεπερνούν το 35%! 
Όσο εμείς στενάζουμε, οι όμιλοι των σούπερ – μάρκετ είχαν τζίρο 15,5 δις το 2023. 



Δεν μπορούμε να αποδεχτούμε να έρχεται σε εμάς ο λογαριασμός των ανατιμήσεων στα σούπερ 
μάρκετ, να περιμένουμε τα εποχικά καλάθια «ανακούφισης» για τα Χριστούγεννα, το Πάσχα, το 
καλοκαίρι. Δεν μπορούμε να δεχόμαστε ως φυσιολογικό να αναστενάζουμε σε κάθε λογαριασμό για το 
πετρέλαιο, το φυσικό αέριο, τη βενζίνη, το ηλεκτρικό ρεύμα, για να μη θιχτεί η κερδοφορία των λίγων, 
των επιχειρηματικών ομίλων.  

Ενώ υπάρχουν τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό και κρίσιμες υποδομές στην παιδεία, στην πρόνοια, 
στις υπηρεσίες για πρόληψη και προστασία από φυσικές καταστροφές, η κυβέρνηση της ΝΔ, όπως και οι 
προηγούμενες διαλέγουν να δίνουν 7 δις το χρόνο σε πολεμικές αποστολές και Νατοϊκούς εξοπλισμούς 
για να σφάζεται ο λαός της Παλαιστίνης που δίνει ένα δίκαιο αγώνα, να στέλνεται ελληνική φρεγάτα σε 
αποστολές εκτός συνόρων. Δεν έχουν καμία δουλειά οι ένοπλες δυνάμεις έξω από τα σύνορα της 
χώρας, σε αποστολές που μας εμπλέκουν πιο βαθιά σε ευρύτερους σχεδιασμούς μοιράσματος των 
συνόρων και των πλουτοπαραγωγικών πηγών.  

Βάζουμε μπροστά τις δικές μας ανάγκες! Δε μένουμε με σταυρωμένα χέρια! 

Δίνουμε ενιαία απάντηση στην ολομέτωπη επίθεση στα δικαιώματά μας, στην ζωή μας, με την αντιλαϊκή 
πολιτική που κλιμακώνεται, την επίθεση στο εισόδημά μας, την ακρίβεια, την αβάσταχτη φορολογία, το 
τσάκισμα των εργασιακών μας δικαιωμάτων, τη «μονιμοποίηση» των ελαστικών σχέσεων εργασίας.  

Η προσπάθεια τρομοκράτησης και ποινικοποίησης των αγωνιζόμενων συνδικαλιστών και άλλων 
πρωτοπόρων εργαζομένων, που έχει πάρει διαστάσεις μόνιμης πρακτικής το τελευταίο διάστημα από 
κράτος και εργοδοσία, γιατί έτσι θέλουν να βάλουν φρένο σε όσους αγωνίζονται ενάντια στα αδιέξοδα 
που γεννά η κυρίαρχη πολιτική, δεν θα περάσει! Απαιτούμε να παρθεί πίσω η απόλυση του 
συναδέλφου μας Δ. Αντωνίου! 

Στις 17 Απρίλη, απεργούμε! Βγαίνουμε ξανά στον δρόμο μαζί με τους εργαζόμενους του ιδιωτικού 
τομέα! 

Απαιτούμε: 

 Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Ανώτατη Εκπαίδευση - Όχι στα ιδιωτικά Πανεπιστήμια 
 Γενναία αύξηση της χρηματοδότησης για τα Πανεπιστήμια στο ύψος των αναγκών μας 
 20% αύξηση στον μισθό μας - Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού – ξεπάγωμα της διετίας 

2016-2017 
 Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού – μονιμοποίηση των συμβασιούχων  
 Μέτρα υγιεινής & ασφάλειας στους χώρους δουλειάς 
 Καμιά συμμετοχή της Ελλάδας στους πολέμους  
 Απαγόρευση πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας 
 Άμεση επαναπρόσληψη του συναδέλφου μας Δημήτρη Αντωνίου στην ίδια θέση και με τους 

ίδιους όρους εργασίας. 
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 17 ΑΠΡΙΛΗ  

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ – ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ στις 10.30Π.Μ. ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ, ΣΤΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ στις 10.30Π.Μ. ΣΤΟ ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

Για το Κεντρικό Συμβούλιο της ΟΔΠΤΕ 

 Η Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

 

 

 Νίκη Χρονοπούλου Αντωνία Ψάλτου 
 niki.chronopoulou@gmail.com psaltou@uom.edu.gr 
                                   6974512598 – 2105294904 6972813178 – 2310891300  


